证券代码: 870958

证券简称:中交通力

主办券商: 西部证券

中交通力建设股份有限公司 关于公司对外投资补发声明的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

中交通力建设股份有限公司,因业务发展需要,于 2023 年 4 月 14 日投资设立了陕西通力数智科技有限公司,注册资本金为 3000 万元人民币,公司持股比例为 100%,法定代表人:孙洁琼。

公司名称:陕西通力数智科技有限公司;

注册资本金为: 3000 万元整

注册地址: 陕西省西咸新区沣东新城沣东大道(东段)2196 号自贸新天地 创星社 D3809。

经营范围:一般项目:人工智能硬件销售,人工智能双创服务平台,人工智能公共服务平台技术咨询服务,人工智能基础软件开发,人工智能应用软件开发,人工智能理论与算法软件开发,人工智能行业应用系统集成服务,智能基础制造装备销售,软件开发智能机器人销售,智能机器人的研发,智能控制系统集成,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广,工程技术服务(规划管理、勘察、设计、监理除外),信息系统集成服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:建筑智能化系统设计(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

公司未能及时披露《中交通力建设股份有限公司对外投资公告》,现对该公告予以补充披露。详见公司于 2023 年 5 月 15 日在全国中小企业股份转让系统指

定信息披露平台披露的《中交通力建设股份有限公司对外投资公告(补发)》(公告编号: 2023-015)。

公司就上述未及时进行信息披露的情形给投资者带来的不便深表歉意。公司今后将加强业务学习,严格按照法律法规、公司规章制度,加强信息披露工作管理,提升公司规范运作水平,确保信息披露的及时性和准确性,杜绝此种情况再次发生。

中交通力建设股份有限公司 董事会 2023年5月15日